

Rámcová poistná zmluva č. HCSCP 80290/2023

pre cestovné poistenie Home Credit účinná od 29. 6. 2023

(ďalej len „Rámcová poistná zmluva“ alebo „zmluva“)

ktorú uzatvorili tieto zmluvné strany:

Home Credit Slovakia, a.s., so sídlom: Teplická 7434/147, 921 22 Piešťany, Slovenská republika, IČO: 36 234 176, zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava, oddiel Sa, vložka 10130/T, zastúpená Ing. Ľudkom Jírů, predsedom predstavenstva, a Lubošom Ondrůjom, členom predstavenstva (ďalej len „**Home Credit**“)

a

MAXIMA pojišťovna, a.s., so sídlom: Italská 1583/24, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika, IČO: 61328464, zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, sp. zn. B 3314, zastúpená Ing. Petrom Sedláčkom, predsedom predstavenstva, ako poisťiteľ (ďalej len „poisťovňa“).

1. Úvodné ustanovenia

Poistenie uzatvorené podľa tejto Rámcovej poistnej zmluvy sa riadi Všeobecnými poistnými podmienkami cestovného poistenia Home Credit VPPCP-HCS účinnými od 29. 6. 2023 (ďalej len „VPP“), ktoré sú prílohou tejto zmluvy.

Poistenie je určené pre súčasných i nových klientov Home Creditu, ktorí majú s Home Creditom uzatvorenú zmluvu o revolvingovom úvere (ďalej len „klient“ alebo „klienti“). Klienti potom môžu poistiť seba a/alebo ďalšie osoby s ich súhlasom. Tieto osoby sú poistenými osobami. Poistené osoby sú uvedené v Prihláške k poisteniu. Oprávnenou osobou je v závislosti od vybraného rizika poistený alebo iná tretia osoba.

Poistenie vzniká dobrovoľným prístupím k Rámcovej poistnej zmluve spôsobom opísaným vo VPP, ktorým klient potvrdí súhlas osôb uvedených v Prihláške k poisteniu s prístupím k cestovnému poisteniu, resp. tejto Rámcovej poistnej zmluve, a súhlas s VPP. Klient ani poistený nemôžu Rámcovú poistnú zmluvu meniť ani ukončiť, pretože nie sú jej zmluvnými stranami.

2. Predmet a miesto poistenia

Cestovné poistenie je určené na zabezpečenie ciest a pobytov poisteného mimo Slovenskú republiku.

Vzťahuje sa na cesty a pobyty turistické, študijné alebo administratívne pracovné. Rozsah poistenia volí klient a je uvedený v Prihláške k poisteniu.

Poistenie je možné uzatvoriť pre územnú oblasť:

- po Európe,
- do sveta.

Územná oblasť „po Európe“ zahŕňa všetky európske štáty a tiež Izrael, Turecko, Tunisko, Gruzínsko, Kanárske ostrovy, Egypt, Maroko, celé Rusko (vrátane ázijskej časti). Územná oblasť „po Európe“ ani „do sveta“ nezahŕňa Slovenskú republiku.

3. Poistné (cena za poistenie)

Poistné za uzatvorené cestovné poistenie, ktoré platí Home Credit poisťovní, sa dohodne ako jednorazové za celú dobu poistenia.

Výška ceny za poistenie, ktorú platí klient Home Creditu, je zhodná s výškou poistného, ktoré hradí Home Credit poisťovní.

4. Začiatok a koniec poistenia

Poistenie sa uzatvára na dobu určitú uvedenú v Prihláške k poisteniu. Je určené konkrétnym dátumom začiatku a konca poistenia.

5. Doba platnosti a účinnosti tejto zmluvy

Toto znenie zmluvy nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnosti dňom 29. 6. 2023.

Zmluva sa uzatvára na dobu do 28. 6. 2026. Po tejto dobe sa účinnosť zmluvy predlžuje automaticky vždy o jeden rok, ak niektorá zmluvná strana neoznámí, že netrvá na predĺžení účinnosti zmluvy. Oznámenie musí byť doručené druhej strane formou doporučeného listu najmenej šesť mesiacov pred dátumom, od ktorého by sa účinnosť zmluvy automaticky predlžovala.

Ukončením účinnosti zmluvy zanikne Home Creditu možnosť ponúkať a uzatvárať nové pristúpenia k poisteniu. Ukončením účinnosti zmluvy nezaničujú práva a povinnosti Home Creditu ani práva a povinnosti poisťovní z jednotlivých poistení, ktoré podľa tejto zmluvy vznikli najneskôr v posledný deň účinnosti zmluvy. Jednotlivé poistenia trvajú až do doby ich zániku. Ukončenie či zánik jednotlivých poistení vzniknutých na základe zmluvy nemajú vplyv na platnosť a účinnosť zmluvy ani na platnosť iných poistení klientov.

Túto zmluvu je možné meniť a doplňovať iba písomnými vzostupne číslovanými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán. Zmena tejto zmluvy v inej než písomnej forme, je vylúčená. Za písomnú formu nebude na tento účel považovaná výmena e-mailových či iných elektronických správ.

Poistenie podľa tejto zmluvy a právne následky z neho vyplývajúce sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky.

Táto zmluva je spísaná v dvoch vyhotoveniach. Každá zo zmluvných strán dostane po jednom vyhotovení.

Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že táto zmluva je prejavom ich pravej a slobodnej vôle, bola spísaná vážne a zrozumiteľne a na znamenie dohody o všetkých jej ustanoveniach pripájajú zmluvné strany svoje podpisy.

Nedeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú nasledujúce prílohy:

- Príloha č. 1: VPPCP-HCS zo dňa 29. 6. 2023
- Príloha č. 2: Predzmluvné informácie
- Príloha č. 3: Informačný dokument o poistnom produkte (IPID)